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Ata de Nº03 da Sessão Ordinária do dia 20 de fevereiro de dois 
mil e Vinte e Cinco. 
 
Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, as 
nove horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de 
São Benedito-CE, sob a presidência do presidente Agnes 
Gonçalves de Aguiar Paula, que após a chamada nominal dos 
vereadores e tendo número regimental declarou aberta a 
presente sessão ordinária. Em seguida autorizou a leitura da ata 
da sessão anterior de forma eletrônica, com supervisão da 
Secretária da casa Vereadora Juciane Jorge, que após lida foi 
colocada a discussão e votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Em seguida a secretária da casa realizou a leitura 
das matérias que deram entrada na sessão. Pela vereadora 
Sâmya Brandão foi apresentado requerimento nº02/2025 
solicitando que seja executada a pavimentação 
poliédrica(calçamento) do alto localizado na estrada que liga o 
Distrito do Barreiro ao Pau D’arco II em nosso município e 
requerimento nº03/2025 solicitando que seja executada a 
manutenção e ampliação da iluminação pública das 
comunidades de Pau D’arco II, Umburana e Inharé, em nosso 
município. Pelo vereador Haroldo Vieira foi apresentado 
requerimento nº06/2025 solicitando a construção de 
pavimentação asfáltica das principais ruas do Distrito de 
Barreiro. Pela vereadora Andreia Melo foi apresentado 
requerimento nº06/2025 solicitando que seja colocado postes 
para instalação de luminárias no Sítio Pimenteira I, trecho 
conhecido como cemitério dos Gabriel e requerimento nº07/2025 
solicitando que seja feito asfalto da rua Capitão Carapeba, ponto 
de referência academia do Henrique do Matheus. Pelo vereador 
Nilton Carneiro foi apresentado requerimento nº03/2025 
solicitando que seja feito o calçamento da rua das casas 
populares no Bairro do Cruzeiro na rua localizada próximo a 
Creche Pró Infância e requerimento nº04/2025 solicitando que 
seja feito o calçamento da rua Carlos Soares e Silva, localizado 
no Bairro Recanto. Pela vereadora Andrea Rufino foi 
apresentado requerimento nº06/2025 solicitando que seja feito a 
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construção de uma ponte molhada na Chapada dos Nenas; 
requerimento nº07/2025 solicitando que seja feito o 
enlarguecimento da ponte da Carnaúba II, que com a construção 
do asfalto a referida ponte ficou                                     
desproporcional com a largura do asfalto e requerimento 
nº08/2025 solicitando que seja feito a recuperação dos pontos 
críticos das estradas das localidades de Carnaúba I, Chapada I, 
II e III, Aldeia e Fazendinha. Pela vereadora Tarciana Almeida 
foi apresentado requerimento nº03/2025 solicitando que seja 
feito o asfalto na rua David Otton Bastos no Bairro do Chora, 
dando início na esquina do cemitério indo até as proximidades 
do CRAS situado na rua Irineu Pinto da Silveira. Pelo vereador 
Francisco das Chagas foi apresentado requerimento nº04/2025 
solicitando que seja feito o recapeamento asfáltico dos Bairros 
Corrente, ABC, Monsenhor Otalício, Parque Tabajara, Recanto, 
Cidade Nova, Serra Ville, Chora, Cachoeira, Toca do Quati e 
Ipiranga. Pela vereadora Juciane Jorge foi apresentado 
requerimento nº01/2025 solicitando que seja construída uma 
nova escola na localidade da Pedra de Coco I, com mínimo 10 
salas de aula, para abranger alunos da localidade de Salgado, 
Pedra de Coco II, Abrigo, Pimenteira e toda região próxima. Pelo 
poder Executivo foi apresentado em regime de urgência projeto 
de lei nº05/2025 dispõe sobre a implantação do polo de apoio 
presencial do sistema universidade aberta do Brasil (UAB), no 
âmbito do Município de São Benedito/ce e da providências; 
Projeto de Lei nº06/2025 Concede reajuste salarial geral anual 
aos servidores municipais do Poder Executivo e dá outras 
providências; Projeto de Lei nº07/2025 Fixa o piso salarial para 
o exercício de 2025 de Agente Comunitário da Saúde, dos 
Agentes de Combate as Endemias e dos Agentes Sanitaristas e 
dá outras providências e Projeto de Lei nº08/2025 Dispõe sobre 
a Estrutura Administrativa do Município de São Benedito e dá 
outras providências. Logo após o Sr. Presidente realizou a 
votação das matérias da ordem do dia, que após lida foram 
colocadas a discussão e votação Requerimento nº 02/2025 de 
autoria da Vereadora Tarciana Almeida; Requerimento 
nº03/2025 de autoria do vereador Marculino Franco; 
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requerimentos nº03, 04 e 05/2025 de autoria da Vereadora 
Andrea Rufino; requerimentos n°04 e 05/2025 de autoria da 
vereadora Andreia Melo; requerimento nº04/2025 de autoria do 
vereador Agnes Gonçalves; requerimentos nº04 e 05/2025 de 
autoria do vereador Franci Paulo; requerimento n°05/2025 de 
autoria do vereador Haroldo Vieira; Projetos de lei n°05, 06, 07 
e 08/2025 de autoria do Poder Executivo, sendo todos 
aprovados por unanimidade. Abertura da tribuna de acordo com 
a ordem de inscrição. Francisco Haroldo cumprimentou a todos, 
comentou sobre seu requerimento apresentado que seja visto 
com bons olhos. Em seguida pediu a colaboração do  órgão do  
Contran,  que ao abordar o cidadão tenha mais  um pouco de 
educação. Agradeceu ao prefeito Saul  por ter atendido seu 
pedido em  ter colocado um ônibus escolar em sua região que 
beneficiará  os Sítios Ingazeira,  Cocalzinho,  Pau D’arco  e  
Santos Reis.   Próxima Vereadora Andrea Kariri, saudou a todos 
em nome da vice-presidente Tarciana. Comentou que no dia 19 
de fevereiro, foi um dia  histórico para as mulheres indígenas, 
onde foi aprovado o projeto de lei de autoria da companheira 
Célia Xacriabá, Deputada Federal, lei voltada a proteção da 
mulher indígena, sendo ressaltado que o município foi pioneiro 
na implantação da proteção indígena, sendo assim motivo de 
orgulho para as mulheres indígenas. Comentou sobre seus 
requerimentos apresentados, pedindo a colaboração e a 
sensibilidade do gestor Saul Maciel no atendimento dos 
mesmos. Próxima Vereadora Sâmya Brandão, cumprimentou a 
todos, ressaltou que na Casa já foi aprovada uma lei na qual seja 
respeitado o direito das pessoas com deficiências ocultas, para 
quem faça o uso do colar do girassol, onde possa chegar, seja 
na repartição pública ou privada, que seja respeitado esse 
direito. Solicitou ao senhor presidente que formule um 
documento e coloque em todos os locais, públicos e privados 
para que esse direito seja garantido e respeitado. Parabenizou 
a todos os servidores da saúde do município pelo reajuste anual, 
parabenizou também ao gestor municipal pelo reconhecimento 
do trabalho dos nossos servidores públicos. Comentou também 
sobre seus requerimentos apresentados. Finalizou desejando 
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aos   munícipes e visitantes um carnaval cheio de alegria e paz. 
Em seguida  vereadora Andréa Paiva de Melo, cumprimentou a 
Mesa na pessoa do presidente Agnes Gonçalves e a todos. 
Compartilhou seus requerimentos apresentados. Agradeceu aos 
vereadores pela aprovação de seus requerimentos, detalhando 
os mesmos. Logo após a vereadora Juciane Jorge, saudou a 
todos, reforçou mais uma vez o pedido ao Executivo da 
construção da escola da Pedra de Coco, salientando a 
importância da mesma para a comunidade. Parabenizou os 
servidores da saúde pelo reajuste anual. Em seguida a vice 
presidente vereadora Tarciana Almeida, saudou a todos. 
Comentou sobre o Benefolia e a grandeza do evento, ressaltou 
o empenho do prefeito e vice prefeito juntamente aos 
secretários, as forças de segurança, os profissionais da Saúde, 
os comerciantes e outros organizadores para que seja mais uma 
vez o melhor carnaval de São Benedito. Finalizou ressaltando 
seu requerimento já apresentado. Em seguida o presidente 
Agnes Gonçalves, cumprimentou a todos em nome da vice 
presidente Tarciana Almeida. Anunciou com grande satisfação a 
aprovação do projeto de lei que prevê o aumento dos servidores 
públicos, ressaltou a importância da valorização profissional do 
servidor. Salientou a constante defesa da melhoria de condições 
de trabalho para os servidores em âmbito municipal. Logo 
anunciou a aprovação do projeto de lei que cria o Polo da UAB 
(Universidade Aberta do Brasil) em nossa região. Reiterou que   
essa conquista representa um avanço significativo para a 
educação, proporcionando acesso ao ensino Superior de 
qualidade gratuito para muitos cidadãos que buscam se 
capacitar e expandir seus horizontes. Visando que a educação 
é a chave para o progresso e com  compromisso  garantindo que 
todos tenham acesso as ferramentas necessárias para alcançar 
os seus objetivos. Agradeceu a todos os envolvidos nesse 
processo e aos que acreditaram na importância dessa iniciativa. 
Finalizando  com um grande abraço a todos. Logo após 
convocou todos os Edis para a próxima sessão, que será 
realizada dia seis de março de dois mil e vinte e cinco e 
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invocando a proteção de Deus e da Pátria, Declarou encerrada 
a presente sessão. 
 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 20 de 
fevereiro de 2025. 
 
 


